

## LE LECTIER UITS

## 気品あふれる芳香と エレガントなシルエット

品質管理が非常に難しいことから生産農家は少なく、また収穫を迎えたルレクチエの中でも贈答用に選りすぐられ、さらに数が少なくなります。短い期間しか味わえない希少なルレクチエは、柔らかでとろけるような果肉と甘味、たっぷりの果汁、西洋梨の中でも抜群の芳香をお楽しみ頂けます。





ル レクチエ詰合 税込 9,720 円

(内容) ル レクチエ (新潟産) 5 個

### 販売期間

- 11 月下旬~ 12 月中旬
- ■限定 100 セット
- ■全国送料無料商品



レモンイエローに熟した果実からは 何ともいえない甘い香りが漂います



収穫間近のルレクチエにかぶせていた袋を慎重に取り外す生産者

ルレクチエ 紅まどんな詰合 税込 8,100 円

### (内容)

ルレクチエ (新潟産) 2個 紅まどんな (愛媛産) 3個

### 販売期間

- 11 月下旬~ 12 月中旬
- ■限定 100 セット
- ■全国送料無料商品



ルレクチエ 紅まどんな詰合 税込 12,960 円

### (内容)

ルレクチエ (新潟産) 4個 紅まどんな (愛媛産) 4個

### 販売期間

- 11 月下旬~ 12 月中旬
- ■限定 100 セット

れています。

媚 れ

した生産農家によって丹精こめて作

■全国送料無料商品

ル

ク

チ エ

は

豊

か

な

気

候

ح

風

土

残された自然景穏やかな気候屈 存分に活 か て育まれる を

トキが生息する



小高い丘には一面に広がる桃色の秋桜 秋桜の花言葉「美しさ・清らかさ」は、佐渡の自然や ル レクチエの気品ある味わいを表しているかのよう

ています。 境を保っています。 排気の影響も少なく、 な土地です。 特に佐渡では四 が育む農作物を自信を持ってお届 れ ₹ 1 Щ いな土地、 な の幸に恵まれた自 い自然環境は、 人の きれ 一方を海 手が € √ な空気、 工場 然豊 に囲 クリー ほ とんど加 排気や自動 かな風光明 ま ンな自然環 れ き えら れ 海 13 0



大きく実ったル レクチエは この後追熟を経て出荷されます



金色に稲穂を揺らす田園風景とほど近くに広がる日本海 手つかずの自然が残る佐渡ならではの絶景

# VIVIG WITH FRUITS

## ワインレッドに輝く 気品あふれる冬の女王

ワイン色で透明感のある赤い実が美しく、10 月下旬から 12 月中旬にかけて旬を 迎えるめずらしい冬のぶどうです。甘みが強く、果汁もたっぷり。みずみずしい 美味しさです。





紫苑、ゴールド・ラ フランス 詰合 税込 10,800 円

(内容) 紫苑 (岡山産)1房 ゴールド・ラフランス (宮城産)3個

### 販売期間

11 月上旬~ 12 月中旬

- ■限定 100 セット
- ■全国送料無料商品



紫苑、季節の果物詰合 税込 11,880 円

#### (内容)

紫苑(岡山産)1 房、南水梨 (長野産)、富有柿(山梨産) 各 2 個

### 販売期間

11 月初旬~ 12 月中旬

- ■限定 100 セット
- ■全国送料無料商品

# GOLD LA FRANCE GOLD LA FRANCE

### 華やかな香りと甘さを持つ 幻の西洋梨

光り輝くように色付いた果実、ゴールド・ラフランス。ゴツゴツした外観からは想像できない、まろやかな舌触りと芳しい香りをお楽しみ頂けます。一般的な緑色のラフランスに比べて糖度が高く、濃厚な味わいを感じられます。





ゴールド・ラ フランス 季節の果物詰合 税込 5,940 円

### (内容)

ゴールド・ラフランス (宮城産)、 紅まどんな (愛媛産)、サンふじ (長野産) 各1個、ネーブルオレン ジ (オーストラリア産)、キウィ フルーツ (ニュージーランド産) 各2個

### 販売期間

11 月上旬~12 月中旬

- ■限定 100 セット
- ■全国送料無料商品



ゴールド・ラ フランス 詰合 税込 6,480 円

## (内容)ゴールド・ラ フランス(宮城産) 5 個

### 販売期間

11 月上旬~ 12 月中旬

- ■限定 100 セット
- ■全国送料無料商品

### ご注文の際の注意事項

- ■価格は消費税を含む総額で表示しています。 ■お電話や FAX でもご注文・予約を承ります。
- ■販売価格は対象期間にお届けするご注文に限らせて頂きます。 対象期間以外は販売価格が異なりますのでご注意ください。
- ■承りの混雑状況により、発送までに日数を頂戴する場合がございます。
- ■着日に関するご希望やご質問はご注文時にお尋ねください。
- ■果物の収穫状況・天候により仕入産地を変更する場合がございます。 ■写真はイメージです。

### お品物をご配送される場合

お届け先様やご依頼主様のご住所やお名前、お電話番号を FAX で店舗までお送りください。 その際には、弊社公式ホームページ内のご注文用紙をダウンロードしてご利用いただきますと必要事項の 記入をスムーズに行う事が出来ます。

- ■公式ホームページでご注文用紙をダウンロードする方法
- ①千疋屋総本店 公式 HP→②お電話でのご相談、FAX でのご注文についてお電話でのご相談、FAX でのご注文についてのページ内に「FAX 専用ご注文用紙」がございます。こちらをダウンロードしてご利用ください。ダウンロードできない場合には、別の用紙でお送り頂いても構いません。FAX が店舗に届き次第、ご依頼主様にご連絡申し上げますので、その際にお品物やお支払い方法などをご確認させて頂きます。

### 掲載商品以外のお品物を贈り物にご検討されている場合

千疋屋総本店公式ホームページ内に商品情報、電子カタログが掲載されています。そちらに掲載されているお品物もご配送できますので、ご参考にして下さい。

下記の QR コードをお読み取り頂いても商品情報ページにアクセスできますのでお試しください。

### お支払方法

代金引換(コレクトサービス)、銀行振込、クレジットカード、現金書留がご利用いただけます。内容により ご対応可能なお支払方法が異なりますので、従業員までお尋ねください。尚、クレジットカードでのお支 払いをご希望の場合、お電話にてカード情報をお伺いいたしますので、FAX 専用ご注文用紙には記入しないでください。当店の FAX、お電話でのご注文に際しましては「キャッシュレス・消費者還元事業(ポイント還元事業)」対象外とさせていただいております。

### 店舗でお品物をお引き取りになる場合

店舗にご連絡いただいた際に、お品物や来店日・ご用途などを伺います。当日、お品物をご用意してお待ちしております。



### お問い合わせ先

千疋屋総本店 日本橋本店 1 階メインストア 東京都中央区日本橋室町 2-1-2

Tel: 03-3241-0877 Fax: 03-3241-1449 (受付時間: 10:00~19:00)

